Завдання з аналітичної геометрії та алгебри на тиждень самостійної роботи.

Умови рейтінга: обов’язкові задачі –0.3 б.; додаткові задачі – 1б. 
Обов’язкові задачі.
 1.   Дано рівняння двох сторін паралелограма    8x+3y+1=0,    2x+y-1=0   і рівняння однієї з його діагоналей    3x+2y+3=0.   Визначити координати вершин цього паралелограма.

2.  Скласти рівняння прямих, що проходять через вершини трикутника   A(5;-4),  B(-1;3), C(-3;-2)   паралельно протилежним сторонам.

3.   Визначити кут  (  між  прямими   5x-y+7=0,   3x+2y=0.

4.   Обчислити  відхилення  (  і відстань d від точки до прямої в кожному з таких випадків :  1) A(2;-1),  4x+3y+10=0;        2) B(0;3), 5x-12y-23=0;            3) P(-2,3),  3x-4y-2=0;                           4) Q(1;-2), x-2y-5 =0.
5.   Обчислити відстань d  між паралельними прямими в кожному з таких випадків :     

1)   


3x-4y-10=0,   6x-8y+5=0;

2) 5x-12y+26=0,  5x-12y-13=0;

3) 4x-3y+15=0,   8x-6y+25=0;

4) 24x-10y+39=0,  12x-5y-26=0.

6. Вектори а і в утворюють кут φ=
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]. Знаючи, що 
[image: image3.wmf]6

=

a
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7. Дано вершини трикутника 
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. Обчислити довжину його висоти, опущеної із вершини В на сторону АС.

8. Скласти рівняння площини, яка проходить через точку 
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9. ано, що 
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 будуть взаємно перпендикулярними.

10. Вектори а і в утворюють кут φ=
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 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf],
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11. Вектори а і в взаємно перпендикулярні; вектор с утворює з ними кути, рівні 
[image: image24.wmf]3

p

; знаючи, що 
[image: image25.wmf]3

=

a

, 
[image: image26.wmf]5

=

b

, 
[image: image27.wmf]8

=

c

, обчислити: а).
[image: image28.wmf])

3

)(

2

3

(

c

b

b

a

+

-

; б).
[image: image29.wmf]2

)

(

c

b

a

+

+

.

12. Вектори а і в утворюють кут φ=
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13. Знайти орт вектора 
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14. Вектор утворює з осями 
[image: image36.wmf]x

O

 і 
[image: image37.wmf]z

O

 кути 
[image: image38.wmf]0

120

=

a

 і 
[image: image39.wmf]0

45

=

g

. Який кут він утворює з віссю 
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15. Обчислити направляючі косинуси вектора 
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16. Дано модуль вектора  
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. Знайти проекції вектора 
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17. Вектори а і в взаємно перпендикулярні. Знаючи, що 
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18.  Звести до нормального виду рівняння наступних площин:

1) 2x – 9у + 6z – 22 = 0;

2) 10x + 2у – 11z + 60 = 0;

3) 6x – 6у – 7z + 33 = 0.

19.  Обчислити відстань площини  15x – 10у + 6z – 190 = 0  від початку координат.

20.  Скласти рівняння площини:

1) що проходить через точку (–2; +7; +3) паралельно площині  x –  4у + 5z – 1 = 0;

 2) що проходить через початок координат і перпендикулярної до двох площин: 

     2x – у + 5z + 3 = 0;  x + 3у – z – 7 = 0;

 3) що проходить через точки L ( 0; 0; +1) і  N ( +3; 0; 0 ) і утворює кут (/3

 з площиною (ху).
21.  Визначити кути, утворені прямими:

         х – 1   =  у + 2  =  z – 5          і              х    =  у – 3  =  z +1       

            3             6            2                           2           9         6
22.  Звести до канонічного виду рівняння прямої   {  2x – 3у – 3z – 9 = 0, 
                                                                           x – 2у + z + 3 = 0.                                                                                   

23.  При якому значенні коефіцієнта  А  площина  Аx + 3у – 5z + 1 = 0  буде паралельна прямій

            х – 1   =  у – 2  =  z    ?                   
               4             3        1                           
24.  Написати рівняння площини, що проходить через точку (+3; +1; –2) і через пряму 

            х – 4   =  у + 3  =   z    .                   
                 5             2         1                          

Додаткові задачі.
1(236К). Дано вершини трикутника A(1;-1),  B(-2;1),  C(3;5).  Скласти рівняння перпендикуляра, опущеного з вершини  A  на медіану, проведену з вершини  B. 

2(296к).   Довести, що якщо три прямі   
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  перетинаються в одній точці, то
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І навпаки, якщо  
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 перетинаються в одній точці. 

3(325К).   Дано паралельні прямі   10x+15y-3=0,   2x+3y+5=0,  2x+3y-9=0.  Переконатись, що перша з них лежить між двома іншими, і обчислити співвідношення, в якому вона ділить відстань між ними.

4(337К).   Скласти рівняння прямої, що проходить через точку  P(-2;3)  на однакових відстанях від точок   A(5,-1)  і  B(3,7).

5(339.1) Скласти рівняння бісектрис кутів, утворених двома прямими    

x-y+5=0,  3x-y-2=0,  що перетинаються. 

6. Дано три вектори : 
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7. (а) Визначити чи компланарні вектори а, в, с, якщо:

8.        
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9. Обчислити об’єм тетраедра, вершини якого розміщені в точках 
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824.  З початку координат опустити перпендикуляр до прямої
          х – 5   =  у – 2  =  z + 1  .                      
             4             3          –2                           
825.  Через точку A( +4; 0; –1 ) провести пряму так, щоб вона перетинала дві дані прямі:

          х – 1   =  у + 3  =  z – 5           і             х    =  у – 2  =  z + 1  .      

             2             4           3                            5         –1          2                          
851.  Знайти точку, що симетрична точці Р ( +4; +3; +10 ) відносно прямої 
            х – 1   =  у – 2  =  z – 3   .      

                  2            4           5                            
854.  Обчислити відстань між прямими:

           х + 3   =  у – 6  =  z – 3           і           х – 4    =  у + 1  =   z + 7  .      

              4           –1           2                            8              –3          3                          
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